IJA vk LY K

BROFING 2 b X2, hEWHEPOHAT k FHOBERZ RO HMEEEX L, 74 v 7V — g
EDOYV— R EMHH L Onlogn)7ZA, MEEKNZ VY, k<<n DAL, b —7 Y — b &z Olm+klogn) Tqt
BMRARE, 72720, k~n DS (F=& 23Rz BoF 52384 k=n/2 ) 121X, Ologn)» > CLE 5, LL
TIZHAT 5 quickselect 127 A v 7 YV — FOFHEEZIGH L7273V XA AT, FHOEHAIZ O), HEOLHA
O ) Tk FBEHDODERZRDOITDHZIENTED,

I BFTA DIFREPG JHEHOEHZEDS L, NSV HENPO mFHOERZIKT, 04F D,
Quickselect(int[] A, int i, int j, int m){

if (i==j) return i;

int q = find_pivot(4, i, j); IIMGEHD 2 DDOEHRD H HLRE W

int k = partition(4, i, j); Ii~k-1 12 q EV/IESWEHE, k~j 12 q L EDESH

if (m< k) return Quickselect(A, i, k-1, m); // BiEICE TN TV 5,

else return Quickselect(A, k, j, m-k);  // B EEN TV D,

AREOFMIZHONT, KEBOLAIL, partition TP T 2I20 LT < & LT, n+n/2+n/4+n/8+...+1 < 2n
T 0(), FEDOLAIZIE, partition T 1in-1 (2241 TCW< & LT, n+n-1)+1n-2)+....1<n”2/2 T 0" 2),
FREDZEITHOWTIE, O) 12725, TOEHIFILITOEY Th D,

IR AR ENTH, 1 e ni @iz s2y, EREZREG D 720D T, REWHIZHET 5 EIRET D,
T(n) < (n-1) + 2/n * sum_{n/2..n-1} TG)

T(n)< 4n ERE LT, IRRE TR,
n=2 OLx T(2)=1<8 7D THL,
n=1.k1 T &T 5,
T(k) = (k-1) + 2/k * sumik/2. k-1}T()

< (k-1) + 2/k * sum{k/2. k-1}4i

= (k-1) + 8/k * sum{k/2. k-1}4i

= (k-1) + 8/k * 3/8kk D)
=(k-1) + 3k
< 4k

% (k + k/2)*k/2/2 = (3/2)*k*k/4 = 3/8kk



